

TANÉVZÁRÁS BODROGKERESZTÚRON

Június 27-29. között közös együttléttel zárta a tanévet az iskolai és óvodai pedagógus közösség a bodrogkeresztúri Betlehem Evangélikus Pihenőházban.

A szervezők célja a testi-lelki-szellemi felüdülés volt.

Az előkerülő témák alapját maga a borvidék ihlette, és bibliai, borral kapcsolatos igehelyek segítették azok kibontását. Az áhítatok után beszélgetésekre is sor került olyan témákkal, amik bár igen hétköznapiak, mégsem merülünk el bennük eléggé: “Megkeseredett élet és teljes élet”; Valós élet és/vagy kirakat élet; “Mit vársz a nyári szünettől?”.

A komoly alkalmakon túl természetesen kötetlenebb, lazulósabb programokra is volt idő: egymásra hangoló, egymás "rejtett" oldalának megismerését segítő játékok, esti borkóstolás egy közeli pincészetben, kirándulás a szomszédos Tarcalra (Áldó Krisztus szobor és a bányató megtekintése), tokaji fagyizás és séta.

Köszönet a vendéglátók figyelmességéért, rugalmasságáért.

A hely nagyszerűen kiszolgálta az igényeket, a közösség nyugodt egymásra figyelését.

Horváth Hegyi Áron parókus lelkész vezetésével valamennyi jól éreztük magunkat.

A 2022/2023-as tanév eseményei

Az utolsó napok eseményei:

Tanévzáró értekezlet, majd közös ebéd az új filagóriában.

Pedagógus kollégánk Kurunczi Marianna búcsúztatása, aki angol-magyar szakos tanárként a lektori munkákat is ellátta.

Kívánunk nyugodt és békés időszakot a további évekre!

Köszönjük a munkádat!



A 2022/2023-as tanév eseményei

Véget ért a 2022 / 2023-as tanév.

Végzős diákjaink ballagása és a tanévzáró ünnepség az Evangélikus Nagytemplomban zajlott a hagyományoknak megfelelően.

Horváth-Hegyi Áron parókus lelkész tanévzáró istentiszteletet tartott. Igehirdetése a következő gondolatok köré épült:

" Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!" (1 Kor 16,14)

Ezt követően a 8. évfolyam búcsú műsora következett.

A tanévet Kocsisné Sárossy Emőke Intézményvezető Asszony értékelte, megköszönve a diákok és a pedagógusok munkáját.

A legeredményesebb tanulók, pedagógusok és alkalmazottak jutalmakat vehettek át.

Az eseményt két nyugdíjba vonuló kolléga búcsúztatása zárta.

Kocsisné Sárossy Emőke Intézményvezető Asszonytól és Joó Zoltánné magyar nyelv és irodalom / ének-zene szakos pedagógustól búcsúztak a Nyíregyházi Evangélikus Egyházközösség képviselői, a kollégák, a diákok és a szülők, megköszönve több évtizedes áldozatos munkájukat.

A 2022/2023-as tanév eseményei

A 3.a osztály rendhagyó módon fordított nappal zárta a tanévet A „tanító nénik és bácsik” felkészülten tartották meg a jó hangulatú óráikat. Az osztály így köszöntötte együtt a várva várt VAKÁCIÓT.



A 2022/2023-as tanév eseményei

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi könyvtárban Hajdú Ágota népzeneész, népzene tanár foglalkozásán a Túróczy Zoltán Evangélikus Általános Iskola 1. osztályosai ismerkedtek a népi hangszerek népes családjával, valamint számos népdalt énekeltek. A lehangosabban a Hopp, Juliska hangozott.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Esemény a közelmúltból.

Gyermeknap a 3. a osztályban-Játszótér, palacsintázás és mozi.

Ez egy igazán szuper nap volt!



A 2022/2023-as tanév eseményei

Utolsó angol testnevelés órán az 5. a osztály megismerkedhetett az íjászkodás alapjaival angol nyelven.

Ezt követően a gyerekek kipróbálhatták a gyakorlatban is a tanultakat.

Végül egy verseny keretében a legjobbak érmet és oklevelet, a többiek pedig apró ajándékot kaptak.

Köszönjük az NYPLE segítségét, a szülői támogatást és Lugosi Mónika tanárnőnek a szervezést.



A 2022/2023-as tanév eseményei

A közös élmények akkor a legmaradandóbbak, ha barátainkkal együtt vagyunk. Lehet ez egy kirándulás egy sport program, de néha elég, ha csak elmegyünk egy étterembe és néhány órát beszélgetünk.

A 4. b osztály is ezért látogatott a közeli gyorsétterembe.
Remek délután volt. Köszönjük Székely Adrienn tanító néninek



A 2022/2023-as tanév eseményei

Intézményünkben, az kéttannyelvű oktatás hagyományaihoz hozzátartozik az élmény alapú ismeret elsajátítás.

Az 5. a osztály angol csoportja a sport témakör zárásaként a Nyíregyházi Polgári Lövész Egyesülethez látogatott, ahol lézerlövészetben vehettek részt a gyerekek.

A sport technikai részének elsajátítása után elméletben is ízelítőt kaphattak a sportág alapjaiból angol nyelven.

Majd következett egy kis verseny, ahol a lőtt teljesítmény alapján érmeket és okleveleket vehettek át a gyerekek.

Köszönjük a szervezést Lugosi Mónika tanárnőnek.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Lezárult egy korszak.

Pénteken megható műsorral búcsúztak végzős diákjaink.

A csodás versek és dalok mellett egy-egy hangszeres előadás is emelte az előadás színvonalát.

A nemrég felújított dísztermünk varázslatos környezetet biztosított a megemlékezésnek.

A műsor végén tanáraink is elbúcsúztak a gyerekektől Máté Péter dalával: Egyszer véget ér a lázas ifjúság...

Köszönjük a megemlékezést diákjainknak és szülőknak.

"Legyen az életed utazás, haladj afelé, amire vágysz, hagyj magad mögött mindent, amit cipelni nehéz."

Mark Lawrence



Iskolánk négy osztályának (3.a / 3.b / 4.b 5.a) tanulói több száz nyíregyházi gyerekkel együtt vehették birtokba a Falumúzeumot csütörtökön. A LEGO gyár Lego Kids Play Day elnevezésű rendezvényén játszhattak, építhettek, alkothattak, programozhattak, kincset kereshettek, kézműveskedhettek kedvükre.

A rendhagyó gyereknap során az érdekes feladatokkal betekintheztek a rejtélyek és a krimi világába, játékosan tanulhattak és szórakozhattak egyben. A tematikus nap feladatai fejlesztették a gyerekek kézügyességét, kreativitását, logikus gondolkodását és a csoportosan megoldott feladatok erősítették a csapatszellemet.

Köszönjük szépen a LEGO gyárnak és a szervezőknek a meghívást!

Külön köszönet Frankné Somogyi Zsuzsanna tanárnőnek az összefogásért, valamint Éles Viktória, Kaszásné Somosi Gabriella és Székely Adrienn tanárnőknek a lelkesedésért.



Iskolánk 3. a osztályának tanulói a megyei „Cinegekirály természetismereti versenyen” elért III. helyezéért járó jutalmat, melyet az Észak Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ajánlott fel a díjazott csapatok számára, legaktuálisabban a Környezetvédelem Világnapján vehették át. A társaság munkatársai ellátogattak iskolánkba, ahol a 3. a osztályosok kipróbálhatták a szelektív hulladékgyűjtésre buzdító játékokat. Így kellemes és játékos időtöltés közben tanulhattak újabb ismereteket a környezetünk megóvásáról, mely segíti őket abban, hogy még környezettudatosabbakká váljanak.



A 2022/2023-as tanév eseményei

A Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskola 2022-2023-as tanévzáró kiállításán sok szülő és tanuló is részt vett, valamint Kocsisné Sárossy Emőke igazgató, Pampuch Zoltán Gábor Igazgató Úr, Demarcsek György VLAMI Igazgató Úr és Kocsis Zsolt igazgatóhelyettes úr. A kiállítást Reményik Sándor: Tündérfok című versével nyitottuk meg, melyet Papp Kincső 8. évf. tanuló adott elő.

Több meghírdetett rajzversenyen is részt vettünk, ebben a tanévben ünnepeltük Petőfi Sándor születésének 200. évfordulóját, melyhez kapcsolódva sok iskolai, megyei-, valamint országos rajzversenyen értek el a tanulók szép eredményeket, amiről a kiállított oklevelek is tanúskodnak.

A gyönyörű tanulói alkotások akvarell, pasztell, szénkréta, üveg- és selyemfestékekkel készültek.

A kiállítást az Alkotás Varázsaért Egyesület Népzene szakkörösei, Gyurcsán Szofi és Jasku Zsófia citera előadása zárta, Cserbán Tünde tanárnő felkészítésével, valamint Radóczi Boglárka és Szarka Szofi 2.a. osztályos tanulók szavalata, Kandaláné Nádasi Éva tanárnő felkészítésével.

Képzőművészeti tanár: Eklerné Vass Mária



A 2022/2023-as tanév eseményei

Megújult intézményünk díszterme és külső homlokzata. A szakemberek négy kemény éven át fantasztikus munkát végeztek.

Pedagógusnap keretében áldotta meg a különleges szépségű épületet Fabiny Tamás Evangélikus Püspök.

Egyúttal az Evangélikus Egyház nevében megköszönte Kocsisné Sárossy Emőke igazgató hűséges szolgálatát, aki 23 év intézményvezetői (6 év helyettes, majd majd 17 év igazgatói) munka után megy nyugdíjba.

"Ezen a helyen békességet adok! – így szól a Seregek URa" (Hag 2,9b).



A 2022/2023-as tanév eseményei

Húsvét után 40 nappal mennybemeneteli istentiszteleten vehettünk részt az evangélikus nagytemplomban, ahol Zsarnai Krisztián iskolalelkészünk szolgált. Az istentiszteleten megérthettük: Jézus Krisztus azért ment fel a mennybe, hogy helyet készítsen mindenkinek, aki hiszi és éli az Ő tanításait, hogy örökké tartó örömben élhessen majd Ővele. „Atyám, azt akarom, hogy akiket nekem adtál, azok is ott legyenek velem, ahol én vagyok, hogy lássák az én dicsőségemet, amelyet nekem adtál, mert szerettél engem már a világ kezdete előtt.” János 17,24

Fosztó Tímea: evangélikus vallástanár



Intézményünkben fontos szerepet játszik a környezeti nevelés. Ennek kapcsán iskolánk 5.b. osztálya a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár által meghirdetett előadáson vehetett részt. Az előadás témája: Fenntartható jövő volt, melyet a Nyíregyházi Egyetem

Környezettan Intézeti Tanszék vezetője Dr. Kiss Ferenc tartott.

Az előadó igen tanulságos és rendkívül sokrétű formában mutatta be korunk egyik legfontosabb környezetvédelmi problémáit. A tanulókat jól motiválta azzal is, hogy az előadás közben kérdéseket tett fel (a tanulóknak) és helyes válaszokért könyvjutalom járt.

A gyerekek visszajelzése alapján érdekes és élménygazdag előadás volt.

Köszönjük szépen a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárnak, hogy részt vehettünk egy ilyen fantasztikus programon.



Intézményünk 4. B osztálya lehetőséget kapott a Tiszalöki Vízerőmű meglátogatására!

Nagyon érdekes és sok hasznos tudással gazdagodtak a gyerekek az élővilág, az energiatermelés és a környezetvédelem témakörökben.



A 2022/2023-as tanév eseményei

„Édesanyák, nagymamák, keresztanyák!

Nektek adunk minden évben egy napot, de ti nekünk életetek minden napját adjátok.

Nincs az égen annyi csillag, se fűszál a réteken,

Mint ahányszor kell, hogy mondjam ki is vagy te énnkem.

Megköszönöm, hogy velünk vagy, s nem ér minket szenvedés,

Arra nemcsak ez az egy nap, de egy élet is kevés.”

Ilyen kedves és megható szavakkal köszöntötték a meghívott édesanyákat, nagymamákat és keresztmamákat a 3.a osztályos gyerekek anyák napi műsorukon.

Köszöntjük mi is velük együtt az összes kedves édesanyát, nagymamát, keresztanyát és kívánunk mindenkinek Boldog Anyák napját!



ÖNKÉNTESEN A TISZTA ISKOLÁNKÉRT!

Iskolánk lelkes csapatának szemétszedési akciója a Föld Napja alkalmából.

A Földóvók "tisztasági kommandósainak" az volt a céljuk, hogy felhívják a figyelmet a környezetvédelem fontosságára, környezetünk tisztaságára.

A tantermekben ellenőrizték a padok tartalmát, begyűjtötték a padban található szemetet.

Felhívták társaik figyelmét a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára, hiszen iskolánkban megtalálhatóak az erre kihelyezett konténerek.

Ezután önkéntes munkában szedték össze a szemetet az iskola körül található utcákban, majd

a templomunk kertjében és a templom körüli parkban is.

Köszönjük a lelkes és példamutató munkájukat!

A 2022/2023-as tanév eseményei

Intézményünkben elindult a csecsemőgondozási szakkör, Kozmáné Balku Mónika védőnő vezetésével.

Jó hangulatban telt mindkét óra.



Húsvét ünnepére készülve, az iskolai istentiszteleten, Jézus jeruzsálemi bevonulásának történetét adták elő iskolánk 2. a osztályos tanulói, akik megtisztelve a felkérést, nagy örömmel és lelkesen szerepeltek az Evangélikus Nagytemplomban. A színdarabot az Evangélikus Nagytemplomi Gyülekezet közösségében is bemutatták Virágvasárnap, 2023.04.02-án. Az istentisztelet visszanezhető az alábbi linken:

<https://www.youtube.com/watch?v=BK2Fam4aBGI>

Köszönjük iskolánk lelkészeinek, a felkészítő pedagógusoknak, iskolánk énekkórának, a gondoskodó szülőknek, valamint a technikáért felelős szakembereknek, s az iskolánk gondnokának a színvonalas előadás minden részletének előkészítését, megszervezését. Szeretettel kívánunk mindenkinek áldott, a feltámadás reményében teljes húsvéti ünnepet!

Erős vár a mi Istenünk!



A Túróczy Zoltán evangélikus püspök nevét viselő nyíregyházi általános iskolában 11 éve szerveződik az énekelni szerető diákok számára Urbán Miklósné tanító néni vezetésével énekkar, szakköri keretek között. A kóruspróbákon többségében keresztyén énekeket tanulunk meg. A közel 40 fős csapat jelenleg 1. osztálytól 4. osztályos tanulókból áll. Az elsajátított énekeket gyülekezeti alkalmakon, illetve iskolai műsorok részeként nagy örömmel adják elő az énekáros tanulók. Már hagyománnyá vált, hogy októberben a leendő elsős gyerekek és érdeklődő szülei előtt előadjuk a Sulidalt, Bolyki András szövegíró és Havas Lajos zeneszerző szerzeményét.

Nagy örömmel vettünk részt 2023. 03. 31.-én Miskolcon, az Evangélikus Diákkórusok Országos Találkozásán. Hálásan köszönjük a szervezőknek, hogy a Túróczy Zoltán Evangélikus Gyermekek 32 tagja is résztvevője volt a közel 400 - a kórusban éneklés örömét ismerő -, diákseregnek. A próba és a hangverseny alatt a templom hűvössége a kórustagok lelkesedését és előadását sem hűtötte le.

Műsorszámunk 3 énekét április 2-án, Virágvasárnap adtuk elő a Nyíregyházi Evangélikus Nagytemplomban a gyülekezet, másnap pedig intézményünk diákjai előtt.

Az énekkar munkáját az alábbi linken tekinthetik meg.

<https://www.youtube.com/watch?v=CDw47p13PI0>



A VÍZ VILÁGNAPJA 2022. MÁRCIUS 22.

A környezettudatos nevelés egyik fontos eseménye a VÍZ VILÁGNAPJÁNAK méltó megünneplése.

Idén iskolánkban megújult kezdeményezés alapján szerveztünk feladatokat a gyermekeknek. Egy előzetes felhívásra akváriumot lehetett készíteni víz nélkül. Az újrahasznosítás jegyében készült remekművek ékességei lettek a folyosóknak és az előtérnek. Az elkészült 130 művet mindenki megcsodálhatta.

Az alsó tagozatosok rajzokkal is készülhettek, melyre 28-an neveztek.

Az esemény napján minden tanuló kékbe öltözött, melynek jutalma egy tallér volt. A különböző alkotásokat készítőik még sógyurmából készült medált és emléklapot is kaptak. A felső tagozat interaktív TOTÓ-n csillogtathatta meg tudását, melyben 97 (5. és 6. osztályos) tanuló vett részt, valamint 79 (7. és 8. osztályos) tanuló nevezett.

A sikeres nap eredményei a jövő héten kerülnek kihirdetésre.

Köszönjük a tanulók aktív részvételét, a szülők segítő munkáját valamint a pedagógusok lelkes támogatását.

Külön köszönet a szervezőknek: Ráduly Rita, Lugosi Mónika és Takács-Dankó Kitti tanárnéniknek és a természettudományi munkaközösség tagjainak.



Március 17-én egy hosszú, fáradalmas, de élménydús napon vett részt 24 tanulónk, mely a tehetségprogramunk része volt. Először a Tudomány a porondon című rendhagyó cirkuszi előadást tekintettük meg, ahol egy-egy produkció után, természettudományos tanárok magyarázták el annak elméleti háttérét. Majd a Magyar Természettudományi Múzeumban a méhek világától a dínókon át a korallzátonyokig számos természeti csodával ismerkedtünk meg. Kísérő tanárok: Dancs Zsuzsa, Nagyné Farkas Ibolya. Szervező tanár: Nagyné Farkas Ibolya.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Az 5.a osztály a Digitális Tudásközpontban töltött el két tartalmas és izgalmas órát. Megismerkedtek a robotok csodálatos világával, valamint kreatívan is közreműködtek a 3D nyomtatás tervezési folyamatában.



Hagyományaink tisztelete és nemzeti értékeink védelme intézményünk nevelési elvei között fontos feladatot tölt be.

Ennek szellemében emlékeztünk idén is az 1848-as Szabadságharc eseményeire, hőseire.

A 4. a osztály színvonalas ünnepi műsora után, az iskola falán elhelyezett emléktáblánál, ünnepélyes koszorúzással zártuk a megemlékezést.

Köszönjük a felkészítő tanárok Szabóné Sípos Gabriella és Takács-Dankó Kitti munkáját.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Ebben az évben ünnepeljük Petőfi Sándor születésének 200. évfordulóját. Ez alkalomból látogatott el a 3. b. osztályba Ági néni, a Móricz Zsigmond Megyei Könyvtár munkatársa.

Sok érdekességet tudunk meg nagy költőnk életéről.

Köszönjük az érdekes, értékes előadást!



A 3. b osztály ellátogatott a Csodavárba. A kreatív játékok kipróbálása mellett a gyerekek érzékenyítő foglalkozáson is részt vettek, átérezhették a fogyatékkal élők életének nehézségeit és arról is beszélgettek, hogyan segíthetjük őket a mindennapi életben.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Pénteken 140 darab szendvicset készítettek a rászorulóknak az 1. a osztály tanulói Kolosné Csesznák Orsolya tanító néni segítségével.

Köszönjük a szülői felajánlásokat és örülünk, hogy megtaníthatjuk a gyermekeknek hogyan segíthetnek embertársaikon.



Nőnap köszöntő A 3. a osztályban és a tanáriban.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Intézményünkben kiemelt feladatként kezeljük tanulóink zenei nevelését is. Ennek része a Filharmóniai előadássorozatunk, mely mindig gyönyörű templomunkban kerül megrendezésre.

A zeneművek meghallgatását túl tanulóink ízelítőt kaphatnak a darabok történeti háttéréről is.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Iskolánk tanulói színházban voltak, Micimackó a Pagony utca 100-ban című előadás premierjét tekinthették meg.

A 3. b osztályosok is izgatottan várták az előadás kezdetét.



Iskolnánk 15 tanulója részt vett Kállay Gyűjtemény múzeumában egy kiállítással egybekötött érzékenyítő bemutatón. Itt megismerhették a látássérültek kutyákkal való együttélését, mindennapjait.



Rendhagyó matek óra az 1.a-ban. Ismerkedés a testekkel.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Tehetséggondozó óra a 3. a osztályban, melyre heti két alkalommal kerül sor és amelyen a gyerekek komplex képességfejlesztése történik.



A 2022/2023-as tanév eseményei

"Itt a farsang, áll a bál..."



Könyvtárpedagógiai foglalkozás a 7.b és 3. b osztályos tanulókkal.

Rendhagyó irodalomóra keretében Petőfi Sándor életéről és műveiről beszélgettek a gyerekek a Móricz Zsigmond Megyei Könyvtár pedagógusával.



Múzeumpedagógiai foglalkozáson az 1.a osztály a Kállay házban.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Az 5. a osztály angol civilizáció órán.

Intézményünkben a kéttannyelvű angol képzés gyakorlatias módszere nagyban hozzájárul a sikeres nyelvtanuláshoz.

Angol nyelvű civilizáció órán a FOOD témakör kapcsán mindig elkészítik a gyerekek a jellegzetes angol teát, mely tej hozzáadásával a legfinomabb.

Az angol nyelven történt előkészítés közben a tanulók észrevétlenül ismerkedhetnek meg más népek kultúrájával, mely segíti az elfogadást és az európai értékek tiszteletét. Az óra végén pedig mindenki elfogyasztotta a saját ízlésének megfelelően elkészített teáját.



A 3.a osztály egy izgalmas délutánt tölthetett a héten a Lego gyárban. Megismerhették a gyár történetét, a dupló és a lego gyártás menetét, betekintheztek az ott dolgozók munkájába. A gyárban tett sétájuk után lehetőségük volt az itt készült termékeket tesztelve egy jót játszani.



"Gondoskodjunk a madarokról télen" madáretetők készültek a 2. b osztályban, melyek udvarunk téli vendégeit várják immár.



A 2022/2023-as tanév eseményei

A mikulás megérkezése minden gyermek életében fontos esemény.

Az 5. A osztály nem rendhagyó módon találkozott a télapóval ezen a héten.

Városjáró Kincskereső játék 14:00h-kor kezdődött és közel két órán át keresték a tanulók a városban elrejtett számokat, melyeket Nyíregyháza nevezetes látnivalói rejtegettek. A három csapat 3 pedagógus vezetésével kutatta a rejtvények megoldásait, feljutva a Katolikus templom tornyába, körbejárva a nevezetes emlékműveket.

Az Evangélikus templom hátsó bejáratán található egykori felirat római számai is üzenetet közvetítettek.

A túra végén az összegyűjtött információkat egy matematikai feladványba helyettesítve megkapták a megoldást, mely egy széfet nyitott. A széf pedig egy ládát rejtett, melyben csoki mikulások várták a gyerekeket. A nyertes csapat jutalma még egy jutalom jegy is volt, melyet nagyra értékelték a tanulók.

Köszönjük a szervezést.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Az Advent időszaka több dolgot is jelent, az új egyházi év kezdetét, az elcsendesedést, reményt, várakozást. Ünneplőbe öltöztetjük a szívünket, hogy befogad hassuk az örömhírt, mely a kis Jézus születésével érkezett hozzánk több ezer évvel ezelőtt. Ünneplőbe öltöznek a házak, terek, városok is ebben az időszakban. Városunk adventi koszorújának első gyertyáját meggyújtó ünnepi alkalom különösen fontos volt számunkra, hiszen a jeles eseményen az evangélikus egyház képviselői és oktatási intézményeink diákjai adhatták hírül az örömhírt. Iskolánk Varázs Színpad színjátszócsoportjának tagjai „Karácsonyvárás” című műsorukkal idézték meg a régmúlt karácsonyesték készülődésének és annak a régi betlehemi éjszakának a történetét.

A műsort szerkesztette és rendezte: Frankné Somogyi Zsuzsanna



A 2022/2023-as tanév eseményei

A legozás minden gyerek kedvelt tevékenysége, mely a kellemes időtöltés mellett fejleszti a kreativitást és az alkotó képzeletet. A 3. a osztály rendszeres pályázója és résztvevője a Lego Gyár által kiírt képépítési projektnek. Ismét szép alkotások születtek a szorgos kezek nyomán. A játékos feladat teljesítése után örömmel vették birtokba a gyerekek a Lego gyár ajándékait.



Intézményünkben minden évben programot szervezünk a továbbtanulás támogatása érdekében. A pályaorientációs napunkon minden osztály látogatást tesz egy szakgimnáziumban, egy technikumban és szakképző iskolában, vagy egy vállalatnál, ahol az adott szakmával és munkahellyel ismerkedhetnek meg tanulóink.

Idén a 3. a osztály tanulói a VIZITERV-nél tett látogatásuk során érdekes információkkal gazdagodtak az árvízvédelem, a vízgyűjtő gazdálkodás, a vízkészlet-gazdálkodási, környezetvédelmi és vízminőségi feladatok ellátásának témakörében.

4.a és az 5.b osztály diákjai a Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságnál jártak. A tanulók bepillantást nyerhettek ennek a veszélyes de felelősségteljes szakmának a rejtelseibe. Kipróbálhatták a Tűzoltóságon található eszközöket és egy próbariasztás szemtanúi is lehettek.

A 6. A osztály két lehetőséggel is élt. A BEST FM rádiónál tett látogatásuk után a Lippai János Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskola Apagyi tangazdaságát keresték fel.

A 7. b osztály tanulói a MÁV csoportnál jártak. Megtekinthették a forgalomirányítás kulissza titkait és még az utasok tájékoztatásában is részt vettek a hangosbemondó segítségével.

A 8. a és b osztály diákjai a Bánki Donát Műszaki Technikumba látogattak, ahol a tanműhelyekben láthatták az ott tanulók szakmai képzését. Külön felhívták a diákok figyelmét arra, hogy az idegen nyelv kommunikációs szinten történő használata mindig emeli a szakmunka értékét.

A többi osztály is vidám hangulatban ismerkedett a munka világával.



A 2022/2023-as tanév eseményei

A Földvók tehetségek biológia szakköröseivel az Év természetfotósa kiállításon jártunk a Váci Mihály Kulturális Központban. Itt megismerkedhettünk azzal, milyen technikákkal, nehézségek árán készítenek egy-egy gyönyörű fotót a fényképezők.



Intézményünk Angol Két Tanítási Nyelvű 7. és 8. évfolyamos tanulói, angol nyelven előadást hallgathattak meg a tudatos internethasználatról.

Pintér Balázs a budapesti Amerikai Nagykövetség Youth Council csapatának tagja gyakorlati előadásával betekintést nyújtott a megfelelő biztonsági lehetőségek használatába a közösségi média platformokon. A diákok gyakorlatban is megnézhatték, hogy milyen veszélyt jelentenek a gyenge jelszavak, a nem elővigyázatos internet használat, valamint a fizikai eszközök helytelen használata.

A tartalmas előadás után kérdéseket is feltehettek a tanulók.

A Youth Council fiatalokból álló csapat, akik a fiatalokra fókuszáló programok szervezésével, valamint tanácsadói munkával szolgálnak a nagykövetségnek, politikától mentes ifjúsági ügyekben.

<https://hu.usembassy.gov/education-culture/youth-council/>



Iskolánk is csatlakozott az ország legnagyobb és legnépszerűbb energiaipari rendezvényéhez, az Erőművek éjszakájához. A 122 éves Nyíregyházi Erőművet látogattuk meg a Tiszavasvári úton iskolánk lelkes csapatával, ahol a Tehetségdondozó programban résztvevő kémia szakkörösökhöz csatlakoztak még tanulók.

Az épületkomplexumon belül a Kombinált Ciklusú Erőművet (a zöld épületet) nézhettük meg. Ámulatba ejtett minden diákot és tanár nénit is, amit ott láthattunk, hallhattunk. Az üzemlátogatás után ajándékokat is kaptunk. Köszönjük a lehetőséget a Nyíregyházi Erőműnek!

Szervező és kísérő tanár: Nagyné Farkas Ibolya



Természettudományos előadások, fizikai kísérletek iránt érdeklődő hetedik és nyolcadik évfolyamos diákjaink a Szalay Sándor Emléknapon vettek részt, amit az Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium szervezett. A gimnázium minden évben megemlékezik egykori diákjáról, Szalay Sándor fizikusról.

Ez a nap tehát a fizikáról szólt: megismerkedtünk a „konyha fizikájával”, a forgómozgás dinamikájával. A repülés elméletét érdekes kísérleti bemutatón keresztül élveztük. Dr. Gyürky György előadásában meghallgattuk a „Csillagok, a természet eróművei és vegykonyhái” című előadást.

Az emléknep programjához iskolánkból két nagyon ügyes vállalkozó kedvű tanuló is csatlakozott. A „Varázshenger” című fénytani kísérletet Török Lotti és Bor Annamária 8a osztályosok mutatták be. Nagyon ügyesek voltak!

A VegyÉszbontók csapata nagyon jól érezte magát ezen a napon, amit az is bizonyított, hogy a kísérletekhez felkért önként jelentkezők között szerepeltek.

Köszönjük a felkészítést Szolnoki Enikő tanárnőnek.



"MÚLTUNK A JÖVŐNK" DIÁKRENDEZVÉNYEN A 2. A OSZTÁLY

A megyeháza nagytermében megrendezett eseményen a Burattino bábszínház műsora és a kézműves foglalkozás mellett tanulóink városunk és megyénk szépségeiről, természeti értékeiről hallgathattak interaktív előadásokat.



Iskolánk 5.a. és 6.a. osztálya részt vett a Nyírerdő Zrt. által szervezett, „Fedezd fel az erdőt az erdészekkel!” elnevezésű programon. A 2 órás, 5 állomásból álló túrán repült az idő, hisz sok érdekes, új információhoz jutottak tanulóink, mely során fát is ültettek. Az eseményen ott voltak iskolánk Tehetséggondozó programjában részt vevő diákjai is.



A 2022/2023-as tanév eseményei

A Megyei Vöröskereszt és a Móricz Zsigmond Megyei es Városi könyvtár szervezésében "Hősképző - elsősegély a gyakorlatban" című rendezvényen jártak iskolánk tehetséggondozó programjában részt vevő tanulói.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Szeptember 30. – Benedek Elek születésnapja – A népmese napja.

Ebből az alkalomból intézményünk rajzpályázatot hirdetett a tanulók körében "Az Óperencián túl... címmel.

A csodás alkotások az iskola aulájában tekinthetők meg.

Az alsós tanulók pedig pénteken interaktív bábelőadáson vehettek részt a tornateremben.

Köszönjük valamennyi pedagógusnak a segítségét, Csirike néninek pedig a lelkes szervezést.



Intézményünkben minden évben megemlékezünk az aradi vértanúkról, akiket szabadságharc bukása után végeztek ki. Azóta a forradalom és szabadságharc vérbefojtásának gyásznapiaként emlékezünk október 6-ára.

Ezen a napon az iskola aulájában felállított emlékfal előtt az osztályok leróják kegyeletüket egy szál fehér virág elhelyezésével és gyertyagyújtással.



Iskolánkban idén is megrendezésre került az Állatok Világnapja. Ez a nap az állatok szeretetére és védelmére hívja fel figyelmünket, azonban a hétköznapiakban sem szabad elfeledkeznünk a bennünket körülvevő természetről, élőlényekről. Éppen ezért igyekeztünk színes programokkal emlékeztetessé varázsolni ezt a napot tanulóink számára.

A napot közös felvonulással indítottuk, melyre tanulóink magukkal hozhatták kutyusaikat és egy kellemes reggeli sétát tettünk.

Az alsós tanulók a Goodboy tréning engedelmességi és ügyességi bemutatóján vettek részt. Az 5-6. évfolyamosok az Állatbarát Alapítvány előadását hallgathatták meg, melynek témája a felelős állattartás volt.

7-8. osztályosaink pedig Nagygyőri Anna önkéntes madármentő munkájával ismerkedhettek meg.

A napot színesítette még az Állati Olimpia, meg persze a játékos feladatok, interaktív kvízek is, hogy tanulóink egy igazán izgalmas napot tudhassanak maguk mögött.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Iskolánkban kiemelt figyelmet fordítunk a tehetséggondozásra. A már működő és újonnan induló tehetséggúccókban személyre szabott figyelmet, támogatást és segítséget kapnak meg tanulóink a tehetségük kibontakoztatásához, versenyeken való sikeres szereplésükhöz. Ennek szellemében került megrendezésre szeptember 28-án a „Tehetség nap” elnevezésű rendezvényünk, mely során a gyerekek különböző művészeti ágakban, idegennyelv és természettudományos területen próbálhatták ki rátermettségüket. A nap célja a gyermekekben rejlő tehetségigérek megfigyelése volt. Iskolánk minden pedagógusa lelkesen munkálkodott azon, hogy tanulóink számára ez egy rendhagyó és izgalmas nap legyen!



A 2022/2023-as tanév eseményei

Nádasdy-Nagy Mátyás 3. a osztályos tanuló a népmese napja alkalmából evangélikus óvodánk Búzaszem csoportjába látogatva egykori ovis társait örvendeztette meg mesemondásával. A kicsik csillogó szemmel és nagy figyelemmel hallgatták a mesét és nagyon örültek a 3. a osztály által készített báboknak is, melyet Matyi adott át nekik osztálya nevében.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Második alkalommal szerveződött kerékpártúra kollégáknak.

A tavalyi évhez hasonlóan ismét a Bokortanyák útvonalán haladtunk végig, most 30 km távot teljesítve.

Nyíregyháza és a város történetéhez szorosan hozzátartozó bokortanyák világáról hiteles információkat kaptunk Bácskainé Dr Pristyák Erikától, aki a Nyíregyházi Egyetem Turizmus és Földrajztudományi Intézetének docense. Az Evangélikus Egyházhoz tartozó kötődések és történetek is gazdagították az előadást.

Köszönjük a történeti bemutatást.

A túra során számos értéket láttunk és a csodás napsütésben a természet is sok látnivalót biztosított.

Külön köszönet Éles Viktória tanárnőnek a szervezésért.



A 2022/2023-as tanév eseményei

Az Utazó Planetárium „Mesél az ég-Karnyújtásnyira az Univerzum” című izgalmas előadásán járt iskolánk 3. a osztálya. Az érdekes és látványos előadáson a Világegyetem csodáival ismerkedhettek meg a gyerekek.



A 2022/2023-as tanév eseményei

A tehetséggondozó programhoz kapcsolódóan elsőként a XXXVI. Nemzetközi Ásványbörzén vett részt iskolánk 25 tanulója. Lehetőségük volt megcsodálni a természet gyönyörűségeit, érdeklődni a helyi ásványtársulat tagjaitól és persze vásárolni.

Szervező és kísérő tanárunk: Nagyné Farkas Ibolya



A 2022/2023-as tanév eseményei

Szeptember 1-jén iskolánk újra megnyitotta kapuit, ünnepélyes tanévnyitóval indítottuk a tanévet az evangélikus nagytemplomban, melynek során az első osztályosok áldásban részesültek.

Részletekért katt a linkre: <https://youtu.be/2GK6AvZPLww>

